

Министри Шутановац и Дулић обишли градилиште на Вождовцу

СТАНОВИ У ЦЕЛОЈ СРБИЈИ



Министар одбране Драган Шутановац, министар животне средине и просторног планирања Оливер Дулић и директор Грађевинске дирекције Србије Драган Грујић обишли су градилиште на простору вождовачке касарне „Степа Степановић“, где је почела изградња 1.450 станова од око 5.000 колико је планирано

Министар Шутановац изјавио је да ће на основу договора Министарства одбране и Грађевинске дирекције Србије, Војска Србије располагати са 21 одсто изграђене стамбене површине. Он је подсетио да Војска неће узети све станове на локацији некадашње касарне него ће део разменити за станове широм Србије за потребе својих припадника.

Министар је рекао да се тај договор већ реализује и да је у току пре-

узимање 156 станова у Параћину, Чачку, Ваљево, Нишу и још неким местима, а станове у Врању већ су у власништву Војске.

Шутановац је објаснио да се станове размењују на основу тржишне вредности и да ће за 21 одсто станова на Вождовцу, Војска добити далеко већу површину на другим локацијама. Број станова које ће Војска Србије преузети на Вождовцу још није утврђен и о томе ће одлуку донети надлежне службе.

Министар Дулић рекао је да је финансијска конструкција затворена за четири грађевинске парцеле, а да остале три треба да се покрију из сопствених средстава и кредитом из АИК и Комерцијалне банке.

РЕВИЗИЈА

На новинарско питање о очекивањима пред долазак државног ревизора у Министарство одбране, Шутановац је рекао да су ревизори и буџетска инспекција већ били у министарству прошле године. Министарство одбране формирало је интерну ревизију и спроводи контролу.

Грађевинска сезона, како је оценио Дулић, сигурно ће бити много боља од претходних, тако да ће у сарадњи са градом Београдом, а у оквиру програма станоградње који субвенционише држава, на лето почети изградња 1.100 станова у насељу др Иван Рибар на Новом Београду. У целој Србији, навео је он, кренуће се са реализацијом око 240 пројеката, који су планирани у оквиру помоћи грађевинарству у условима економске кризе, а за изградњу болница, школа и других објеката.

Директор Грађевинске дирекције Србије Драган Грујић рекао је да се завршетак првих станова очекује на пролеће 2012. док би последњи објекат требало да буде готов на јесен исте године. Према његовим речима, до сада се укључило око 40 фирми, а с обзиром на то да је уговорена тек половина посла, очекује се да се у пројекат на Вождовцу укључи готово цела грађевинска оператива у земљи. Директор Грађевинске дирекције казао је да упркос економској кризи постоји велико интересовање за куповину станова на тој локацији и да је већ сада могуће узети кредит. ■

А. ПЕТРОВИЋ

Снимио З. МИЛОВАНОВИЋ